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о результатах проведения  публичных слушаний  
 по проекту  решения Глотовского сельского Совета народных депутатов « Об утверждении правил благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области»

	29 марта   2024 года	с. Гнездилово

      Публичные слушания проводятся на основании Распоряжения Главы Глотовского сельского поселения  от 27 февраля 2024 г. №1 
Инициатором проведения публичных слушаний является Глава  Глотовского сельского  поселения.
       Информация о проведении публичных слушаний была обнародована на доске объявлений администрации Глотовского сельского поселения и на официальном сайте администрации Глотовского сельского поселения  в сети Интернет.
На публичных слушаниях присутствовали 21 человек. 
        Тема публичных слушаний : Утверждение правил благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
       В соответствии с Положением «О публичных слушаниях на территории Глотовского  сельского поселения» присутствующие как участники слушаний могут обратиться с рекомендациями и предложениями, высказать свои замечания относительно принимаемых  правила благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения.
       Открыл публичные слушания Глава Глотовского  сельского поселения Борисенко С.В., который  огласил тему публичных слушаний,  сказал ,о том , что необходимо актуализировать Правила благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения.
Ознакомил присутствующих с общими положениями  Правил  благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области, элементами благоустройства, определением границ прилегающих территорий, правами и обязанностями лиц, осуществляющих благоустройство территории, требованию к содержанию территории и внешнего облика сельского поселения, содержанием фасадов зданий и строени,, малыми архитектурными формами и объектами общественности благоустройства, требованиями к передвижению механических транспортных средств на территории сельского поселения, размещением информации, наружным освещением, праздничным оформлением территории сельского поселения, общественными пространствами, благоустройством территории жилого назначения, организацией уборки территории сельского поселения ,организацией сбора и вывоза отходов ,особенностями уборки территории сельского поселения в осенне-зимний период, особенностями уборки территории сельского поселения  в весенне-летний период.
, охраной и содержанием зеленых насаждений, порядком получения разрешений на снос(вырубку) зеленых насаждений , порядком сноса (обрезки )зеленых насаждений, порядком производства земляных работ( строительства, реконструкции, ремонта коммуникаций), порядком восстановления нарушенного благоустройства о также нахождением и содержанием животных на территории сельского поселения, требованием , предъявляемым к содержанию пчел, содержанию и уборке кладбищ, порядком участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству территории сельского поселения, полномочиями органов местного самоуправления поселения в сфере благоустройства и осуществлением контроля и ответственности за соблюдением правил благоустройства территории сельского поселения.

Котиков Н.А. -депутат Глотовского сельского Совета народных депутатов попросил поддержать предложенный проект решения  об утверждении правил благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
Аленина Т.В. – жительница с. Гнездилово, так же выступила с предложением одобрить представленный главой сельского поселения Борисенко С.В проект решения об утверждении      Собравшиеся поддержали и одобрили проект решения Глотовского сельского Совета народных депутатов  об утверждении правил благоустройства и содержания  территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
С учетом замечаний и предложений, касающихся проекта решения Глотовского сельского Совета народных депутатов  об утверждении правил благоустройства и содержания  территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области» было принято решение вынести данный вопрос на рассмотрение  на заседание сельского Совета народных депутатов в окончательной  редакции.
          
   Новых предложений, дополнений и замечаний по вопросу утверждения  правил благоустройства и содержания  территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области» не поступало.
Голосовали: «За»- 21 - единогласно
   
 Решили :  Согласиться     с предложением внести  проект решения Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области « Об утверждение правил благоустройства и содержания территории Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области» на очередное заседание Глотовского сельского Совета народных депутатов для утверждения.
      


Председательствующий на 
публичных слушаниях                                                             С.В.Борисенко
 
 
Секретарь                                                                                 И.А. Муханова      









