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Заседания публичных слушаний
Дата : 19 ноября  2024г                     	Время : 15.00
Место проведения: здание администрации Глотовского сельского поселения
 Присутствовали : 17 человек
Приняли участие : депутаты Глотовского сельского Совета народных депутатов, работники культуры, почтового отделения , школы, работники администрации , жители сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ :
Обсуждение проекта решения Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области « О внесении изменений и дополнений в Устав Глотовского сельского поселения, Знаменского района Орловской области»
ХОД ЗАСЕДАНИЯ :
1.СЛУШАЛИ : Борисенко С.В., -главу Глотовского сельского поселения, который сказал , что в Устав Глотовского сельского поселения необходимо внести изменения и дополнения, это связано с внесением изменений и дополнений в Федеральный закон №131-ФЗ от 6.10.2003г « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в связи с проверками прокурора Хотынецкой межрайонной прокуратуры, на соответствие действующего законодательства.
        Присутствующие были ознакомлены с текстом вносимых изменений в Устав Глотовского сельского поселения, которые необходимо рассмотреть на сегодняшних публичных слушаниях и затем внести данный проект решения сельского Совета народных депутатов на очередное его заседание с учетом мнения и предложений жителей сельского поселения.
       ВЫСТУПИЛИ : Муханова И.А.  -вед. специалист администрации Глотовского сельского поселения, которая доложила участникам слушаний о том , что в комиссию по учету предложений по проекту решения сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области» О внесении изменений и дополнений в Устав Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области, предложений не поступило. Но участники публичных слушаний имеют возможность внести предложения, как в письменном виде, так и озвучить их устно. Для этого достаточно попросить слово и сказать о конкретном предложении.
         Борисенко Н.О. – депутат Глотовского сельского Совета народных депутатов, которая поддержал предложение Борисенко С.В. и предложила одобрить представленный проект решения Глотовского сельского Совета народных депутатов « О внесении изменений и дополнений в Устав Глотовского сельского поселения, Знаменского района Орловской области».
         Некрасова В.Ф. – депутат Глотовского сельского Совета народных депутатов так же выступила с предложением одобрить представленный проект решения Глотовского сельского поселения, Знаменского района Орловской области».
        Новых предложений, дополнений и замечаний по вопросу внесения изменений  и дополнений в Устав Глотовского сельского поселения, Знаменского района Орловской области от участников публичных слушаний не поступало.
ГОЛОСОВАЛИ: « ЗА»  - 17 – единогласно.
РЕШИЛИ : Согласится с предложением внести изменения и дополнения в Устав и одобрить проект решения Глотовского сельского Совета народных депутатов « О внесении изменений и дополнений в Устав Глотовского сельского поселения Знаменского района , Орловской области.

Председательствующий на публичных слушаниях               	С.В. Борисенко
  Секретарь публичных слушаний      	И.А. Муханова



