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Заседания публичных слушаний

Дата: 27.04.2023г                                                                Время:15.00

Место проведения : здание администрации   Глотовского сельского поселения
Присутствовали : 17человек
Приняли участие: депутаты Глотовского сельского Совета народных депутатов, представители Глотовского муниципального учреждения культуры, почтового отделения, школы, работники администрации, жители сельского поселения.
Председательствующий Глава Глотовского сельского поселения С.В.Борисенко
Тема публичных слушаний: Проект решения Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год».
Слушали: Переверзеву Н.Е.–главного бухгалтера администрации Глотовского сельского поселения, которая подробно представила отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год :
1)общий объем доходов бюджета сельского поселения  за 2022г в сумме 1104982.74 рублей 
2)общий объем расходов бюджета сельского поселения в 2022г. в сумме 122766,29рублей
Дефицит составляет 147783 рублей 55 копеек
Она подробно ознакомила присутствующих с поступлением доходов и расходов по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов функциональной классификации.
Также  она сказала, что данный проект решения необходимо рассмотреть на сегодняшних публичных слушаниях и затем внести его на очередное заседание с учетом мнения и предложений жителей сельского поселения.
  Выступили: Муханова И.А.- ведущий специалист администрации Глотовского сельского поселения, которая доложила участникам публичных слушаний о том , что в комиссию по учету предложений по проекту решения Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год»  предложений не поступило, но участники публичных слушаний имеют возможность внести  предложения, как в письменном виде, так и озвучить их устно. Для этого достаточно попросить слово и сказать о конкретном предложении.                         
   Некрасова В.Ф. – депутат Глотовского сельского Совета народных депутатов, которая поддержала предложение Переверзевой Н.Е. и предложила одобрить представленный проект
 решения Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год»
     Котиков Н.А. депутат Глотовского сельского Совета народных депутатов, также выступил с предложением одобрить представленный проект решения  Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год»
Новых предложений, дополнений и замечаний по вопросу «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год» от участников публичных слушаний не поступило.
   Голосовали : « За »-17 единогласно
      Решили : Согласится с проектом решения  Глотовского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области «Отчет об исполнении бюджета Глотовского сельского поселения Знаменского района Орловской области за 2022год», внести его на очередное заседание с учетом мнения и предложений жителей сельского поселения.




Председательствующий на публичных слушаниях                        С.В. Борисенко



Секретарь публичных слушаний                                                       И.А. Муханова

 

